

# 习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调 深刻领会党中央关于党的建设的重要思想 不断提高组织工作质量

## 代表党中央向全国广大共产党员致以节日问候

新华社北京6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党的建设和组织工作作出重要指示指出,全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华民族伟大复兴,关键在党,关键在人。党的十八大以来,党中央坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,提出并实施一系列新理念新思想新战略,开辟了百年大党自我革命新境界。各级党委及其组织部门深入贯彻落实党中央决策部署,紧紧围绕全面从严治党主线,以党的政治建设为统领,扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作,为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了积极贡献。

习近平强调,实现党在新时代新征程的使命任务,党的建设和组织工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深刻领会党中央关于党的建设的重要思想,深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深入推进新时代

党的建设新的伟大工程,以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则,以忠诚为党护党、全力兴党强党为根本使命,以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务,坚持不懈用党的创新理论统一全党思想意志行动,不断严密上下贯通、执行有力的组织体系,着力建强堪当民族复兴重任的高素质执政骨干队伍,加快建设世界重要人才中心和创新高地,持续深化模范部门和过硬队伍建设,不断提高组织工作质量,为更好地以党的伟大自我革命引领伟大社会革命,推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

在即将迎来中国共产党成立102周年之际,习近平代表党中央,向全国广大共产党员致以节日的问候。

全国组织工作会议6月28日至29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话,中共中央政治局常委、中央纪委书记李希出席会议。

蔡奇在讲话中指出,习近平总书记重

要指示高屋建瓴、立意深远,具有很强的政治性、思想性、指导性,为做好党的建设和组织工作指明了前进方向。我们要深入学习领会、认真贯彻落实。

蔡奇强调,新时代十年党的建设和组织工作取得突破性进展、发生格局性变化,根本在于有习近平总书记领航掌舵、有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,充分彰显了“两个确立”的决定性意义。

蔡奇指出,习近平总书记关于党的建设的重要思想,突出全面从严治党这个主题主线,以一系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建党学说,标志着我们党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度,为深入推进新时代党的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供了根本遵循,必须长期坚持、全面落实。

蔡奇强调,要在贯彻落实党的二十大精神部署中把准组织工作定位,在加强党的领导、推进党的事业、全面从严治党中充分发挥职能作用。完善党员、干部理论教育培训长效机制,坚持不懈用习近平新时

代中国特色社会主义思想凝心铸魂。适应党和国家事业发展需要,建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍。着眼实现高水平科技自立自强,强化现代化建设人才支撑。围绕推动高质量发展、创新社会治理,增强基层党组织政治功能和组织功能。坚持从严管理党员,全面提高党员队伍素质。各级党组织部门要努力建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。各级党委(党组)要加强对组织工作的领导,为组织部门开展工作创造条件。

中共中央政治局委员、中央组织部部长李干杰作总结讲话,表示要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是关于党的建设的重要思想,认真落实习近平总书记重要指示,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,持续加强党的创新理论武装,优化干部选育管用工作,全方位培养引进用好人才,从严从实抓好党员队伍建设,提升党的组织体系建设整体效能,为强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

## 马明龙主持召开市推进长三角一体化发展领导小组会议 紧扣“一体化”和“高质量”两个关键 更大力度服务和融入长三角一体化发展

本报讯(记者 崔骏)6月27日,市推进长三角一体化发展领导小组召开会议。市委书记、领导小组第一组长马明龙主持会议并讲话,强调要深入贯彻习近平总书记关于推动长三角一体化发展的重要讲话和指示批示精神,紧扣“一体化”和“高质量”两个关键,更大力度服务和融入长三角一体化发展。

会议研究了《镇江市扎实推进长三角一体化发展2023年工作要点》。会议指出,近年来,我市全力推动长三角一体化发展各项任务落地落实,在产业协同创新、基础设施互通、环境协同治理、公共服务合作等方面取得了积极成效。当前和今后一个时期,要强化推进长三角一体化发展的

政治自觉,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,立足宁镇扬“小三角”,全面对接长三角“大三角”,在融入区域协调发展的大局中实现大发展。

会议强调,要认真落实省委部署,统筹做好G312产业创新走廊打造,大运河文化带和大运河、长江国家文化公园建设,市际毗邻区域协同发展等重点工作,在服务构建新发展格局、推动高质量发展中彰显镇江作为,与区域内其他城市共同做好“区域互补、跨界融合、南北联动”大文章。

会议要求,加强统筹联动,坚持问题导向,强化实干作风,齐心协力推动长三角一体化发展不断取得新成效。

## 着力推动军民融合纵深发展 全面提升国防动员建设水平

### 市国防动员委员会全体会议召开 徐曙海出席并讲话

本报讯(记者 陈志奎)6月29日,镇江市国防动员委员会召开全体会议,深入贯彻习近平强军思想和党的二十大精神,全面落实新时代军事战略方针,进一步增强国防动员援战备战能力,奋力推动全市国防动员和后备力量建设高质量发展。市长、市国防动员委员会主任徐曙海出席会议并讲话。

徐曙海指出,去年以来,全市国防动员系统深入贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,按照省军区和市委、市政府的工作部署,聚焦“服务备战、保障打赢”的要求,加强政治引领,聚力练兵备战,深化军地协作,国防动员体制改革顺利完成,联勤联训联演机制愈加完善,军地互助共建成效巩固拓展,国防动员各项建设取得明显进步。

就进一步做好全市国防动员工作,徐曙海要求,要坚持举旗铸魂,坚定落实新时代政治建军方略,毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,准确把握国防动员建设的新要求,清醒认识

安全环境面临的新挑战,坚决扛起强国强军兴武的新使命,将国防动员建设融入全市经济社会发展总体布局,为维护国家安全贡献镇江力量。

徐曙海强调,要聚焦备战打仗,紧盯科技之变、战争之变、对手之变,持续完善指挥体系,不断增强动员能力,大力开展实战演训,夯实建强硬件设施,真正以联战所需牵引援战所向、匹配镇江所能,推动现实所备,持续提升国防动员质效。要深化军地协同,赓续红色血脉,弘扬光荣传统,提高军民“双拥”热度,激发产业“双赢”效度,推动军民融合纵深发展。要强化组织保障,加强组织领导,健全工作机制,凝聚全民力量,汇聚国防动员强大合力,齐心协力确保各项工作干得好、过得硬,高质量抓好国防动员各项任务落实,为国防事业贡献镇江力量。

市委常委、镇江军分区司令员、市国防动员副主任杜新主持会议。镇江军分区政治委员储爱军,省国防办副主任刘杰,市政府秘书长马国进参加会议。

## 生态环境部： 力争今年年内尽早启动 全国温室气体自愿减排交易市场

据新华社北京6月29日电 生态环境部新闻发言人刘友宾29日表示,生态环境部正加快推进各项准备工作,力争今年年内尽早启动全国温室气体自愿减排交易市场。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,刘友宾介绍,国家核证自愿减排量(CCER)是全国温室气体自愿减排交易市场的交易产品。自愿减排交易市场与碳排放权交易市场互为补充,共同构成我国完整的碳交易体系。推进自愿减排交易市场建设,有利于支持林业碳汇、可再生能源、甲烷减排、节能增效等项目发展,激励更广泛的行业、企业参与温室气体减排行动,推动实现碳达峰、碳中和目标。

“我们注意到,社会各界对启动自愿减

排交易市场高度期待。”刘友宾说,目前,生态环境部正在按照党中央、国务院要求,加快推进自愿减排交易市场启动前各项准备工作,并取得了三点积极进展:一是明确了自愿减排交易市场的主要制度安排。目前已会同有关部门起草了《温室气体自愿减排交易管理办法(试行)》以及项目开发与实施规范、审定与核查规则等配套管理制度,即将面向全社会公开征求意见。二是向全社会公开征集自愿减排项目方法学建议。三是基本搭建完成了启动自愿减排交易所需的基础设施。组织建设了全国统一的自愿减排注册登记系统和交易系统,目前两系统已完成初步验收,具备了上线运行的基本条件。



6月29日,2023年镇江市高性能材料产业链(炭素成型工)职业技能竞赛在江苏恒神股份有限公司举行。本次竞赛为我市围绕“四群八链”,打造高素质产业大军的系列职业技能竞赛之一。  
李斌 范翊 摄影报道